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wymiary/размеры FRL1 FRL2 FRL3

A 129 159 180

B 198 244.5 273

C 45 59 70

D 119 144 171, 171, 176

W 1/8”-1/4”-3/8” 1/4”-3/8”-1/2” 1/2”-3/4”-1”

J 124.5 152 174

K 17.25 22 27

L Ø X M4 Ø X M5 Ø X M6

O 48.5 62.5 73.5

P 55 69 80

wymiary/размеры

B C D I J K L N W

156 40 80 27 30 10 Ø X M3 40 1/8 - 1/4
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wymiary

размеры
FRL1 FRL2 FRL3

A 158 199 230

B 198 244.5 273

C 45 59 70

D 161.5 199 236, 236, 241

W 1/8”-1/4”-3/8” 1/4”-3/8”-1/2” 1/2”-3/4”-1”

J 140 179 209

K 26 32.5 38

L Ø X M4 Ø X M5 Ø X M6

O 48.5 62.5 73.5

P 55 69 80

rozmiar

размер

gwint

резьба

"ltracja

фильтрование

regulacja

регулирование

przepływ

расход

F+R+L 1 04 I

F+R+L 1 08 III

F+R+L 2 08 III

F+R+L 2 02 I

F+R+L 3 04 III

F+R+L 3 1”

dane techniczne

технические данные
FRL1 FRL2 FRL3

Gwint przyłączeniowy
1/8”-1/4”-3/8” 1/4”-3/8”-1/2” 1/2”-3/4”-1”

Przepływ 6bar przy Δp 1bar

Wkręty łączące
M4X14 M5X18 M6X20

Pojemnośc zbiornika
22 cm3  3 46 cm3  3  89.5 cm3  3 

Zakres regulacji

Stopień &ltracji
–

Medium Sprężone powietrze
– –

Ciśnienie maksymalne
– –

Temperatura Min -10°C/Max +50°C dla 10 bar
– –

Skondensowany wydmuch Półautomatyczny – ręczny
– –

Automatyczny próżniowy
– –
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rozmiar

размер

gwint

резьба

�ltracja

фильтрование

regulacja

регулирование

przepływ

расход

zrzut kondesatu

отвод конденсата

FR1 1/4 1100NI/min 
Półautomatyczny/Ręczny

FR1 3/8 1100NI/min
Półautomatyczny/Ręczny

FR2 3/8 2500NI/min
Półautomatyczny/Ręczny

FR2 1/2 2500NI/min
Półautomatyczny/Ręczny

FR2 1/2 2500NI/min
Automatyczny

FR3 3/4 4300NI/min
Półautomatyczny/Ręczny

FR3 1 4300NI/min
Półautomatyczny/Ręczny

FR3 1 4300NI/min
Automatyczny

rozmiar

размер

gwint

резьба

�ltracja

фильтрование

regulacja

регулирование

przepływ

расход

F+R+L1 1/4 1000NI/min

F+R+L1 3/8 1000NI/min

F+R+L2 3/8 2400NI/min

F+R+L2 1/2 2400NI/min

F+R+L3 3/4 4250NI/min

F+R+L3 1 4250NI/min
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Szybkozłącza i króćce służą do szybkiego łączenia i rozłączania przewodów i narzędzi w instalacjach pneumatycznych. 

Po rozłączeniu przewodu następuje odcięcie przepływu medium roboczego, co nie powoduje strat ciśnienia w układzie. 

Z uwagi na dużą ilość typów i wykonań szybkozłączy dobór właściwego typu oznacza w praktyce istotne oszczędności 

kosztów oraz optymalne wykorzystanie narzędzi. Dlatego jednym z podstawowych kryteriów doboru szybkozłącza jest 

jego przepustowość, odpowiednia do zapotrzebowania na sprężone powietrze.

DANE TECHNICZNE:

 medium robocze: sprężone powietrze lub inny gaz nieagresywny, ciecze nieagresywne,

 zakres temperatur pracy: -20 do 100°C,

 maksymalne ciśnienie pracy: 35 bar,

 wykonanie standardowe: mosiądz (mosiądz niklowany),

 przekrój: NW 2,7 (6 mm²), NW 5 (20 mm²), NW 7,2 (40 mm²), NW 10 (80 mm²), 

 uszczelnienie: perbunan

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

 
 
 
 
 
 uszczelnienie: perbunan

Szybkozłącza oraz króćce NW 2,7 /  Быстросменные адаптеры и патрубки NW 2,7

Szybkozłącze mosiężne z gwintem zewnętrznym M5 243.08/1

G 1/8'' 243.08/2

Szybkozłącze mosiężne z gwintem wewnętrznym
 

M5 243.08/3

G 1/8'' 243.08/4

Szybkozłącze mosiężne z końcówką do węża
 

3 mm 243.08/5

4 mm 243.08/6

Krócieć mosiężny z końcówką do węża 3 mm 243.09/1

4 mm 243.09/2

Szybkozłącze mosiężne z gwintem zewnętrznym
 

M5 243.09/6

G 1/8'' 243.09/7

Szybkozłącze mosiężne z gwintem wewnętrznym M5 243.09/8

G 1/8'' 243.09/9
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Szybkozłącza oraz króćce NW 2,7/ Быстросменные адаптеры и патрубки NW 2,7

Szybkozłącze mosiężne niklowane z gwintem zewnętrznym M5 243.08/1- N

G 1/8'' 243.08/2 -N

Szybkozłącze mosiężne niklowane z gwintem wewnętrznym

 
M5 243.08/3 - N

G 1/8'' 243.08/4 - N

Szybkozłącze mosiężne niklowane z końcówką do węża

 
3 mm 243.08/5 - N

4 mm 243.08/6 - N

Krócieć mosiężny niklowany z końcówką do węża

 
3 mm 243.09/1 - N

4 mm 243.09/2 - N

Krócieć mosiężny niklowany z gwintem zewnętrznym

 
M5 243.09/6 -N

G 1/8'' 243.09/7 -N

Krócieć mosiężny niklowany z gwintem wewnętrznym

 
M5 243.09/8 -N

G 1/8'' 243.09/9 -N

Szybkozłącza oraz króćce NW 5 / Быстросменные адаптеры и патрубки NW 5

Szybkozłącze mosiężne z gwintem zewnętrznym
G 1/8'' 243.18

G 1/4'' 243.19

G 3/8'' 243.19/S

Szybkozłącze mosiężne z gwintem wewnętrznym
G 1/8'' 243.20

G 1/4'' 243.21

G 3/8'' 243.21/S

Szybkozłącze mosiężne z końcówką do węża

 

4 mm 243.25

6 mm 243.26

9 mm 243.26/S

Krócieć mosiężny z końcówką do węża
4 mm 243.16

6 mm 243.17

9 mm 243.17/S

Krócieć mosiężny z gwintem zewnętrznym
G 1/8'' 243.031

G 1/4'' 243.032

G 3/8'' 243.032/S

Krócieć mosiężny z gwintem wewnętrznym
G 1/8'' 243.033

G 1/4'' 243.034

G 3/8'' 243.034/S

Szybkozłącze mosiężne niklowane z gwintem zewnętrznym

 

G 1/8'' 243.18 -N

G 1/4'' 243.19 -N

G 3/8'' 243.19/S -N

Szybkozłącze mosiężne niklowane z gwintem wewnętrznym

 

G 1/8'' 243.20 -N

G 1/4'' 243.21 -N

G 3/8'' 243.21/S -N

Szybkozłącze mosiężne niklowane z końcówką do węża 4 mm 243.25 -N

6 mm 243.26 -N

9 mm 243.26/S -N

Krócieć mosiężny niklowany z końcówką do węża

 

4 mm 243.16 -N

6 mm 243.17 -N

9 mm 243.17/S -N

Krócieć mosiężny niklowany z gwintem zewnętrznym G 1/8'' 243.031 -N

G 1/4'' 243.032 -N

G 3/8'' 243.032/S -N

Krócieć mosiężny niklowany z gwintem wewnętrznym

 

G 1/8'' 243.033 -N

G 1/4'' 243.034 -N

G 3/8'' 243.034/S -N
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Szybkozłącza oraz króćce NW 7,2 / Быстросменные адаптеры и патрубки NW 7,2

Szybkozłącze mosiężne z gwintem zewnętrznym
G 1/4'' 243.01

G 3/8'' 243.02

G 1/2'' 243.03

Szybkozłącze mosiężne z gwintem wewnętrznym
G 1/4'' 243.11

G 3/8'' 243.22

G 1/2'' 243.33

Szybkozłącze mosiężne z końcówką do węża
6 mm 243.44

9 mm 243.45

13 mm 243.46

Krócieć mosiężny z końcówką do węża
6 mm 243.06

9 mm 243.07

13 mm 243.10

Krócieć mosiężny z gwintem zewnętrznym

G 1/8'' 243.48

G 1/4'' 243.50

G 3/8'' 243.51

G 1/2'' 243.52

Krócieć mosiężny z gwintem wewnętrznym

G 1/8'' 243.54

G 1/4'' 243.55

G 3/8'' 243.56

G 1/2'' 243.57

Szybkozłącze mosiężne niklowane z gwintem zewnętrznym

 

G 1/4'' 243.01 -N

G 3/8'' 243.02 -N

G 1/2'' 243.03 -N

Szybkozłącze mosiężne niklowane z gwintem wewnętrznym

 

G 1/4'' 243.11 -N

G 3/8'' 243.22 -N

G 1/2'' 243.33 -N

Szybkozłącze mosiężne niklowane z końcówką do węża

Nickel-plated brass quick coupling with hose connection

Schnellanschluss aus Messing, vernickelt, mit Schlauchanschluss

6 mm 243.44 - N

9 mm 243.45 -N

13 mm 243.46 -N

Krócieć mosiężny niklowany z końcówką do węża
6 mm 243.06 -N

9 mm 243.07 -N

13 mm 243.10 -N

Krócieć mosiężny niklowany z gwintem zewnętrznym

G 1/8'' 243.48 -N

G 1/4'' 243.50 -N

G 3/8'' 243.51 -N

G 1/2'' 243.52 -N

Krócieć mosiężny niklowany z gwintem wewnętrznym

G 1/8'' 243.54 -N

G 1/4'' 243.55 - N

G 3/8'' 243.56 - N

G 1/2'' 243.57 - N
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Szybkozłącza oraz króćce NW 10 / Быстросменные адаптеры и патрубки NW 10

Szybkozłącze mosiężne niklowane z gwintem zewnętrznym

 

R 3/8'' 243.90

R 1/2'' 243.91

R 3/4'' 243.92

Szybkozłącze mosiężne niklowane z gwintem wewnętrznym

 

G 3/8'' 243.93

G 1/2'' 243.94

G 3/4'' 243.95

Szybkozłącze mosiężne niklowane z końcówką do węża

 

6 mm 243.96/6 - N

8 mm 243.96/8 - N

9 mm 243.96/9 - N

10 mm 243.96/10 - N

13 mm 243.96/13 - N

16 mm 243.96/16 - N

19 mm 243.96/19 - N

Krócieć mosiężny niklowany z końcówką do węża

 

6 mm T 243/6

8 mm T 243/8

9 mm T 243/9

10 mm T 243/10

13 mm T 243/13

16 mm T 243/16

19 mm T 243/19

Krócieć mosiężny niklowany z gwintem zewnętrznym

R 1/4'' N 243/1

R 3/8'' N 243/2

R 1/2'' N 243/3

R 3/4'' N 243/4

Krócieć mosiężny niklowany z gwintem wewnętrznym

 

G 1/4'' N 243/6

G 3/8'' N 243/7

G 1/2'' N 243/8

G 3/4'' N 243/9

Szybkozłącza oraz króćce NW 2,7 / Быстросменные адаптеры и патрубки NW 2,7 

Złącza kłowe mosiężne z końcówką do węża

 

10 mm K 100

13 mm K 101

16 mm K 102

19 mm K 103

25 mm K 104

32 mm K 106

38 mm K 107

Złącza kłowe mosiężne z gwintem wewnętrznym

G 3/8'' K 109

G 1/2'' K 110

G 3/4'' K 111

G 1'' K 113

G 1 1/4'' K 114

G 1 1/2'' K 116

Złącze kłowe mosiężne z gwintem zewnętrznym

 

G 1/4'' K 119

G 3/8'' K 109 A

G 1/2'' K 110 A

G 3/4'' K 111 A

G 1'' K 113 A

G 1 1/4'' K 114 A

G 1 1/2'' K 116 A

Korek szybkozłączny
– K 118
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rozmiar
размер

8-12

10-16

12-22

16-27

20-32

25-40

32-50

40-60

50-70

60-80

70-90

Węże techniczne PCV w oplocie

Технические шланги из ПВХ в оплетке

Rozmiar øwew./øzew. (mm)

Размер øвнутр./øнар. (мм)

Max. ciśnienie dla temp. pracy 20° (bar)

Maкс. давление для рабочей темп. 20° (бар)

4/10 24

6/11 21

6/12 23

8/13 20

8/14 22

9/14 17

9/15 19

10/15 15

10/16 17

12,5/18,5 14

13/20 13

16/23 13

19/26 12

25/34 9

32/42 6

38/48 6

50/60 4

Węże techniczne PCV o podwyższonej odporności na ścieranie, kolor niebieski

Технические шланги из ПВХ с повышенной устойчивостью к истиранию, синего цвета

6/12KB 23

9/15KB 19

13/20KB 13
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ZALETY WĘŻA SPIRALNEGO Z POLIURETANU:
 węże te są odporne na złamanie i dlatego można je stosować do pracy w trudno dostępnych miejscach
 są odporne na zerwanie
 zagrożenie zadrapania lakierowanych lub wrażliwych powierzchni jest niewielkie (np. przy montowaniu karoserii) 
 duża elastyczność ;przy nieprzerwanej pracy można wciąż rozciągać aż do podanej długości roboczej

 i nic nie traci on na swojej sprężystości
 wytrzymały na zerwania, nie występują żadne przewężenia przekroju
 mała średnica zwojów
 max długość robocza 80% rozciągniętej długości

ZASTOSOWANIE:
 w pneumatyce
 do narzędzi napędzanych sprężonym powietrzem
 przy taśmach montażowych
 do urządzeń laboratoryjnych
 w technice pomiarów i regulacji
 w maszynach automatycznych

PARAMETRY:
 temperatura pracy: od -40 do 85 0C
 średnica wewnętrzna: 5 i 8 mm

 dopuszczalne ciśnienie robocze: 8 bar przy 500C

  kolor: niebieski

ПРЕИМУЩЕСТВА СПИРАЛЬНОГО ШЛАНГА ИЗ ПОЛИУРЕТАНА:
 
 
 
 

 
 
 

ПРИМЕНЕНИЕ:
 
 
 
 
 
 

ПАРАМЕТРЫ
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Węże  gumowe do powietrza GISKO
Резиновые воздушные шланги GISKO

kod
код

średnica wew. (mm)
внутр. диаметр (мм)

średnica zew. (mm)
нар. диаметр (мм)

ciśnienie robocze (bar)
рабочее давление  

воздуха (бар)

ciśnienie rozrywające (bar)
разрывное давление (бар)

GIS-13 12.5 20,5 12,5 50

GIS-16 16,0 25,0 12,5 50

GIS-20 19,5 29,5 12,5 50

GIS-25 25,0 35,0 12,5 50

Węże  gumowe do powietrza GOLIAT
Резиновые воздушные шланги GOLIAT

kod
код

średnica wew. (mm)
внутр. диаметр (мм)

średnica zew. (mm)
нар. диаметр (мм)

ciśnienie robocze (bar)
рабочее давление  

воздуха (бар)

ciśnienie rozrywające (bar)
разрывное давление (бар)

GOL-6 6,0 14,0 20 80

GOL-8 8,0 16,0 20 80

GOL-10 10,0 18,0 20 80

GOL-13 12,8 22,5 16 64

GOL-16 16,0 28,0 16 64

GOL-20 20,0 32,0 16 64

GOL-25 25,0 39,0 16 64

GOL-32 31,5 45,0 16 64

WĘŻE TE CHARAKTERYZUJĄ SIĘ WYSOKĄ ODPORNOŚCIĄ NA OBCIĄŻENIA CIŚNIENIA PULSACYJNEGO
ORAZ DUŻĄ WYTRZYMAŁOŚCIĄ MECHANICZNĄ

ЭТИ ШЛАНГИ ОТЛИЧАЮТСЯ ВЫСОКОЙ УСТОЙЧИВОСТЬЮ К НАГРУЗКАМ, СОЗДАВАЕМЫМ   
ПУЛЬСИРУЮЩИМ ДАВЛЕНИЕМ, И ВЫСОКОЙ МЕХАНИЧЕСКОЙ ПРОЧНОСТЬЮ
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ZASTOSOWANIE:

 zalecane do pracy z młotami pneumatycznymi itp. narzędziami pracy

 do przesyłu powietrza w kopalniach, placach budowy, stoczniach, kamieniołomach

 do urządzeń trakcji drogowej

 do maszyn przemysłowych

 ogólnego stosowania

PARAMETRY WĘŻY GISKO:

 temperatura pracy: od -30 do 700C

 średnica wewnętrzna: od 13 do 25 mm

 ciśnienie robocze: 12,5 bar

 materiał – średnica wewnętrzna : SBR, czarny,

 materiał – średnica zewnętrzna : EPDM, gładki, żółty

 oplot: impregnowany poliester

PARAMETRY WĘŻY GOLIAT:

 temperatura pracy: od -30 do 750C

 średnica wewnętrzna: od 6 do 31,5 mm

 ciśnienie robocze: od 20 do 16 bar

 materiał – średnica wewnętrzna : SBR, czarny,

 materiał – średnica zewnętrzna : SBR, gładki, czarny

 oplot: impregnowany poliester

 ПРИМЕНЕНИЕ:
 
 
 
 
 

ПАРАМЕТРЫ ВОЗДУХОВОДОВ GISKO:

 
 
 
 
 
 

ПАРАМЕТРЫ ВОЗДУХОВОДОВ GOLIAT:
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SPECYFIKACJE:

Olej przeznaczony do smarowania urządzeń pracujących w ekstremalnych warunkach, wymagających smarowania 

wewnętrznych elementów ruchomych. Stosuje się do napędów pneumatycznych, pneumatycznych urządzeń wier-

cących stosowanych w przemyśle wydobywczym oraz innych układów wymagających oleju o wysokiej smarności 

i wysokich własnościach deemulgujących. Oleje PNE stosuje się w układach przemysłowych zależnie od temperatury 

i otoczenia: olej PNE 100 dla układów z obciążeniem temperatury zewnętrznej, olej PNE 32 dla układów o małym obciąże-

niu termicznym, bądź w warunkach temperatur ujemnych otoczenia.

ZALETY:

 zapewnia optymalną ochronę powierzchni smarowanych elementów

 posiada wysokie własności przeciwpienne

 posiada bardzo dobre własności deemulgujące

 zapewnia stabilność hydrolityczną

 zabezpiecza przed zużyciem i wydłuża trwałość części układów smarowanych

WŁAŚCIWOŚCI:

 lepkość kinematyczna w 100°C 33 94 mm2/s

 temperatura płynięcia 30 -30 °C

 temperatura zapłonu 218 216 °C

 wskaźnik lepkości 105 135

СПЕЦИФИКАЦИИ:

-

ПРЕИМУЩЕСТВА:
 
 
 
 
 

СВОЙСТВА:
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ZASTOSOWANIE:
Odciążniki sprężynowe służą do równoważenia cię-

żaru zawieszanych na nich narzędzi pneumatycz-

nych lub elektrycznych lub innych przedmiotów. 

Umożliwiają jednocześnie ich przemieszczanie w kie-

runku pionowym. Odciążniki sprężynowe mają dużą 

trwałość, są proste w obsłudze i niezawodne w działa-

niu. Możliwość regulacji napięcia sprężyny pozwala na 

dostosowanie obciążników do potrzeb użytkownika.

ZALETY:

 ułatwia pracę obsługi

 uporządkowuje stanowisko pracy

 chroni narzędzia

ПРИМЕНЕНИЕ:

-

-

ПРЕИМУЩЕСТВА:

 
 
 

charakterystyka techniczna

техническая характеристика

dane techniczne

технические данные

typ odciążnika

тип противовеса

B1 B2 B3

Obciążenie (kg)
0,5-1,1 1,0-2,0 2,0-3,1

Długość linki (mm)
1500 1500 1500

B4 B6 B8

Obciążenie (kg)
2-4 4-6 6-8

Długość linki (mm)
2000 2000 2000

B10 B12

Obciążenie (kg)
8-10 10-14

Długość linki (mm)
2500 2500
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6 16000 19100 25500 31900 38200 51000 64000 80000 102000 112000 128000 160000 201000

8 12000 14400 19100 24000 29000 38200 48000 60000 76500 84000 95500 120000 150000 191000

10 9600 11500 15300 19100 23000 30600 38200 48000 61200 67000 76500 95500 120500 153000 191000

13 7400 8850 11800 14700 17700 23550 29500 35600 47100 51500 58800 73500 92600 118000 147000 184000 206000

16 6000 7200 9550 11950 14350 19100 23900 29850 38200 41800 47800 59700 75200 95500 120000 150000 168000 191000

20 4800 5750 7650 9550 11500 15300 19100 23900 30600 33500 38200 47800 60200 76500 95500 120000 134000 153000

25 3850 4600 6150 7650 9200 12300 15300 19100 24500 26800 30600 38200 48200 61200 76500 95500 107000 123000

32 3000 3600 4800 6000 7200 9550 11950 14950 19100 20900 23900 30000 37600 48000 60000 75000 84000 95500

40 2400 2900 3850 4800 5750 7650 9550 11950 15300 16750 19100 23900 30100 38200 47200 59700 67000 76500

50 1950 2300 3100 3850 4600 6150 7650 9550 12250 13400 15300 19100 24100 30600 38200 47750 53500 61200

63 1550 1850 2450 3050 3650 4850 6100 7600 9750 10650 12150 15200 19100 24300 30250 37900 42500 48500

80 1200 1450 1950 2400 2900 3850 4800 6000 7650 8400 9550 12000 15100 19100 23900 29850 33500 38200

100 960 1150 1550 1950 2300 3100 3850 4800 6150 6700 7650 9550 12100 15300 19100 23900 26800 30600

115 830 1000 1350 1700 2000 2700 3350 4200 5350 5850 6650 8350 10500 13300 16650 20800 23250 26600

125 770 920 1250 1550 1850 2450 3100 3850 4900 5350 6150 7650 9650 12250 15300 19100 21400 24500

150 640 770 1050 1300 1550 2050 2550 3200 4100 4500 5100 6400 8050 10200 12700 16000 17850 20400

180 530 640 850 1100 1300 1700 2150 2700 3400 3750 4250 5350 6700 8500 10650 13300 14900 17000

200 480 580 765 955 1150 1550 1950 2400 3100 3350 3850 4800 6050 7650 9950 11950 13400 15300

230 420 500 665 830 1000 1350 1700 2100 2700 2950 3350 4200 5250 6650 8350 10400 11650 13300

250 380 460 615 765 920 1250 1550 1950 2450 2700 3100 3850 4850 6150 7650 9950 10700 12250

300 320 380 510 640 765 1050 1300 1600 2050 2250 2550 3200 4050 5100 6400 8000 8850 10200

350/356 280 330 440 550 655 875 1100 1400 1750 1950 2200 2750 3450 4400 5500 6850 7650 8750

400/406 240 290 385 480 575 765 960 1200 1550 1700 1950 2400 3050 3850 4800 6000 6700 7650

450/457 210 255 340 425 510 680 850 1100 1400 1500 1700 2150 2700 3400 4250 5350 5950 6800

500/508 190 230 310 385 460 615 765 960 1250 1350 1550 1950 2450 3100 3850 4800 5350 6150

600/610 160 190 255 320 385 510 640 800 1050 1150 1300 1600 2050 2550 3200 4000 4500 5100

750/762 130 155 205 255 310 410 510 640 820 895 1050 1300 1650 2050 2550 3200 3600 4100

800/813 120 145 195 240 290 385 480 600 765 840 960 1200 1550 1950 2400 3000 3350 3850

900/914 110 130 170 215 255 340 425 535 680 750 850 1100 1350 1700 2150 2700 3000 3400

1000/1015 100 115 155 195 230 310 385 480 615 670 765 960 1250 1550 1950 2400 2700 3100

1060/1067   95 110 150 185 220 295 365 455 585 640 730 910 1150 1500 1850 2300 2550 2950

1200 90 105 140 175 210 280 350 435 560 610 695 870 1100 1400 1750 2200 2450 2800

1220 85 95 130 160 195 255 320 400 510 560 640 800 1050 1300 1600 2000 2250 2550

1500 65 75 105 130 155 205 255 320 410 450 510 640 805 1050 1300 1600 1800 2050

1800 55 65 85 110 130 170 220 265 340 375 425 535 670 850 1100 1350 1500 1700

średnica 

ściernicy

w [mm]

диаметр

шлифо-
вального

камня в 

[мм]

maksymalna obwodowa prędkość robocza V w [m/s]
максимальная окружная рабочая скорость V в [м/с]

5 6 8 10 12 16 20 25 32 35 40 50 63 80 100 125 140 160

prędkość obrotowa n [1/min]

скорость вращения n [об./мин.]


